報道関係各位

東日本大震災復興協カイベント~まだまだ「負けない、東北。つよいぞ日本」 男鹿なまはげロックフェスティバル vol.3 2012 年 7 月 28 日(土)開催決定のお知らせ









男鹿なまはげロックフェスティバル実行委員会(秋田県男鹿市)は、2012年7月28日(土)、秋田県男鹿市船川港特設ステージにて、「OGA NAMAHAGE ROCK FESTIVAL vol. 3」を開催いたします。

「OGA NAMAHAGE ROCK FESTIVAL」は、音楽で地元:男鹿市を元気にしたい、明るい話題を提供したい、という思いから始まった地域が一丸となって創り上げる野外イベントです。2011年、東日本大震災の発生をうけ観光地である男鹿市観光業にも大打撃となりましたが、「イベントを開催してほしい」という声が多数寄せられ、東日本大震災復興協力イベントとして開催されました。

3回目となる今年は、「東日本大震災復興協力イベント〜まだまだ負けない、東北。つよいぞ日本」を掲げ、山嵐、RIZE、ONE OK ROCK をはじめとした多くのアーティストが出演予定となっております。また首都圏及び大都市圏発の高速バス弾丸ツアーも予定しております。またイベント初回からコラボグッズとして展開している、サンリオの人気キャラクター「ハローキティ」とコラボしたイベント限定Tシャツの販売を、2012年7月28日(土)にイベント会場にて発売いたします。

- *出演者変更やキャンセルによる払い戻しは行いませんので、予めご了承ください
- * 収益金の一部または復興イベントグッズを販売し、売上金を全て震災復興に寄付します

男鹿ナマハゲロックフェスティバル概要

■タイトル OGA NAMAHAGE ROCK FESTIVAL vol.3

東日本大震災復興協力イベント~まだまだ「負けない、東北。つよいぞ日本」

■開催日時 2012年7月28日(土) 開場/10:00 開演/11:00 終演/未定 ※雨天決行(荒天時は中止)

■開催場所 秋田県男鹿市船川港内特設ステージ (秋田県男鹿市船川字外ヶ沢152)

■アクセス 最寄り駅: JR男鹿線「男鹿駅」より徒歩約10分

■出演アーティスト予定 鴉/Pay money To my Pain/MIGHTY CROWN/山嵐/RIZE/ONE OK ROCK 他計10~11組

■動員予定人数 5,000人以上(予定)

■チケット発売日・料金 2012年6月3日(日)10:00a.m~

全自由 前売:6,500円/当日:7,000円 (税込)

特別割引チケット(高校生以下):4,000円(税込) ※前売のみ、男鹿市内プレイガイドにて限定発売

* 入場整理番号なし、未就学児無料(要保護者同伴)

■チケット取扱 ローソンチケット、チケットぴあ、イープラス

さきがけ大町センター、魁新報県内支社・支局、秋田魁新報販売店、caoca(秋田駅前プレイガイド) 男鹿市内プレイガイド: 男鹿市総合観光案内所、男鹿駅前観光案内所、お食事省吾、実行委員会

■イベントHP http://onrf.jp/

■主催 OGA NAMAHAGE ROCK FESTIVAL 実行委員会

■一般からの問合せ先 TEL. 0185-24-2226 (株式会社443planning内/月~金 11:00~17:00)

男鹿ナマハゲロックフェスティバル×ハローキティ:コラボTシャツ概要

■発売日時 2012年7月28日(土) 10:00~終演まで

■発売場所 イベント会場内ブースにて ■グッズ概要 コラボTシャツ 3,000円

■一般からの問合せ先 OGA NAMAHAGE ROCK FESTIVAL 実行委員会

TEL. 0185-24-2226 (株式会社443planning内/月~金 11:00~17:00)

本リリースに関する報道関係者様からの問い合わせ先

OGA NAMAHAGE ROCK FESTIVAL 実行委員会 担当: 菅原 TEL. 0185-24-2226 e-mail: 443@443planning.ip

〒010-0511 秋田県男鹿市船川港船川字海岸通り2-2-4